
ВНУТРІШНІЙ ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: оволодіння майбутніми 

менеджерами-аграрниками знаннями про закономірності функціонування 

внутрішнього економічного механізму аграрного підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння та вивчення 

побудови та форми функціонування внутрішнього економічного механізму, 

його нормативної бази, планування контролю й оцінювання діяльності 

підрозділів, матеріального стимулювання колективів, методики діагностики 

та оптимізації роботи операційної системи підприємства.  

Компетентності:* 

загальні: 

ЗК 9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.  

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

фахові: 

СК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових 

документів та аналітичних звітів.  

СК 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного інструментарію.  

СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру 

при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Програмні результати навчання:* 
ПРН 27. Уміти розробляти й обґрунтовувати господарські рішення в 

умовах невизначеності на основі комплексу методів і моделей, системи 
економічних показників з метою розвитку та підвищення ефективності 
діяльності підприємства. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Структура і передумови функціонування внутрішнього 

економічного механізму аграрного підприємства. 

Тема 2. Внутрішні ціни і методи їх формування. 

Тема 3. Система і порядок планування. 

Тема 4. Виробнича програма та її ресурсне обґрунтування. 

Тема 5. Планування витрат і прибутку. 

Тема 6. Контроль і оцінювання діяльності. 

Тема 7. Аналіз системи «витрати-випуск-прибуток».  

Тема 8. Бюджетне планування підприємства. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 


